

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
του Διοικητικού Συμβουλίου
του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδας»

Στην Αθήνα σήμερα, 11 Ιανουαρίου 2011 και ώρα 16:00, συνήλθε στα επί της οδού Νεοφύτου Βάμβα αρ. 10 γραφεία της δικηγορικής εταιρείας «Σ.Α. ΦΕΛΙΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Δ.Ε.» σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδας».

Παρόντες:

Ιωάννης Δρυλλεράκης, Μάριος Μπαχάς, Δημήτρης Ζέπος, Σωτήρης Φέλιος, Ιωάννης Χατζηπροδρόμου, Παναγιώτης Σκουρής και Γρηγόρης Τιμαγένης.

Απόντες:

Νικόλαος Κανελλόπουλος, Τρύφων Κουταλίδης, Λεωνίδα Γεωργόπουλος και Βασίλης Αντωνόπουλος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ασχολήθηκε με τα ακόλουθα θέματα Ημερήσιας Διάταξης:

Θέμα 1^ο: Υπογραφή Πρακτικών Συνεδριάσεων Δ.Σ. της 9/11/2010 και 15/12/2010

Υπογράφηκε το Πρακτικό Δ.Σ. της 9/11/2010 από μέλη που απουσίαζαν κατά την προηγούμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. και στη συνέχεια αναγνώστηκε το Πρακτικό Δ.Σ. της 15^{ης} Δεκεμβρίου 2010 και υπογράφηκε από τα παρόντα μέλη.

Θέμα 2^ο: Σύσταση Επιτροπών

Ο Πρόεδρος παρεκάλεσε τους Συνδέσμους των Επιτροπών να τις καλέσουν σε πρώτη τους συνεδρίαση και να προτείνουν τους Συντονιστές – Προέδρους τους, οι οποίοι θα εγκριθούν από το επόμενο Δ.Σ., προκειμένου οι Επιτροπές να ξεκινήσουν να εργάζονται.

Στη συνέχεια, το Διοικητικό Συμβούλιο αποδέχθηκε ομοφώνως την πρόταση του συναδέλφου κ. Νίκου Φραγκάκη για σύσταση και νέας Επιτροπής για την Απονομή της Δικαιοσύνης, στην οποία ορίστηκε ως Σύνδεσμος το μέλος του Δ.Σ. κ. Σωτήρης Φέλιος και, κατ' αρχήν μέλη της, οι Συνάδελφοι Δικηγόροι:

α. Βασίλης Καραντούνιας (από τη Δικηγορική Εταιρεία «Δρυλλεράκης και Συνεργάτες Δ.Ε.»),

β. Σπύρος Αλεξανδρής (από τη Δικηγορική Εταιρεία «Μπαχάς, Γραμματίδης & Συνεταίροι Δ.Ε.»), και

γ. Κωνσταντίνος Σαράντης (από τη Δικηγορική Εταιρεία «Ζέπος και Γιαννόπουλος Δ.Ε.»).

Θέμα 3^ο: Διοργάνωση Ημερίδας

Ο κ. Σωτήρης Φέλιος κατέθεσε σχέδιο για τη διοργάνωσή της και αποφασίστηκε όπως, με βάση αυτό, συνεργασθεί με τον κ. Παναγιώτη Σκουρή για την προετοιμασία

της υλοποίησής της. Ως πιθανό θέμα συζητήθηκαν οι πρόσφατες νομοθετικές ρυθμίσεις για την ταχεία διαδικασία ίδρυσης εταιρειών και της έγκρισης επενδύσεων με τη διαδικασία fast track.

Θέμα 4^ο: Πολ. 1208/29.12.2010 για την «Εφαρμογή των διατάξεων Κ.Β.Σ. στους δικηγόρους, μετά την ισχύ του ν. 3842/2010»

Αποφασίστηκε όπως η μελέτη και οι παρατηρήσεις επί της ανωτέρω ΠΟΛ. και των σχετικών νομοθετικών ρυθμίσεων ανατεθεί στη Φορολογική Επιτροπή, μέσω του Συνδέσμου της κ. Γρηγόρη Τιμαγένη, καθώς και η ερμηνεία του άρθρου 48 του ΚΦΕ που έχει ζητήσει ο Συνάδελφος κ. Λουκάς Ρούφος.

Θέμα 5^ο: Υπαγωγή Δικηγορικών Εταιρειών στη δράση ΕΣΠΑ

Ο Γενικός Γραμματέας ανέλαβε να συνεννοηθεί με τον Αντιπρόεδρο κ. Νικόλαο Κανελλόπουλο, ο οποίος είχε αναλάβει τη σχετική επικοινωνία με τον αρμόδιο Γ.Γ. του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας.

Θέμα 6^ο: Όροι ασφάλισης Δικηγορικών Εταιρειών για Αστική Ευθύνη

Ο κ. Δημήτρης Ζέπος ενημέρωσε το Δ.Σ. ότι αναμένει τη σχετική πρόταση από την ΑΟΝ.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ιωάννης Δρυλλεράκης

Μάριος Μπαχάς

Ο ΤΑΜΙΑΣ

Δημήτρης Ζέπος

ΤΑ ΜΕΛΗ

Σωτήριος Φέλιος

Παναγιώτης Σκουρής

Ιωάννης Χατζηπροδρόμου

Γρηγόρης Τιμαγένης